

正和小伙伴儿一起玩儿 一只粗胳膊从后面勒住他的脖子,捂住他的嘴 12岁小朋友智擒“大灰狼”

12岁男孩乐乐正和两名小伙伴在家附近玩儿,突然一只粗壮的胳膊从后面勒住了他的脖子,一只大手捂得他险些透不过气来。

乐乐和同伴会怎样处理这个紧急状况呢?

记者 鲁燕

“大灰狼”突然出现在身后

“那个叔叔样子好凶……”

案件已经过去了近3个月,12岁的乐乐的脑海里还会浮现出抓他的那名叔叔凶狠的样子。

今年4月20日下午6点半,放学后,乐乐和两名小伙伴在自己家附近的汝河二幼门口玩儿。

突然一个穿着黑色上衣的中年男子,从乐乐身后用右胳膊勒住他的脖子,还用大手捂住了他的嘴巴。

乐乐说,他扭头一看,“不认识这个人”,非常害怕。“我问他‘你是谁?’他不说话。没走几步,又凶狠地对我说:‘把钱掏出来。’”

此时乐乐心里有了想法:“反抗是肯定不行的,我也干不过他。”

乐乐乖乖地把装在口袋里的11元钱都拿出来交给了那名中年男子。

在走到淮河路一个加油站时,乐乐发现跟自己一起玩儿的两名同学一直跟在身后,就悄悄地向她们打了两个手势。

男子一边走,一边拿了乐乐的康佳牌手机和11元钱,并将乐乐带到了桐柏路上的一家招待所内,向服务员索了纸笔后,让乐乐写下自己的名字、父母的名字和详细的家庭住址。

乐乐的两个小伙伴一路跟到了招待所,而汝河二幼一名巡逻保安也跟来了,他们选择了报警。

最终,就在男子将乐乐带离招待所,准备打车离开时,民警赶到将其抓获。

“大灰狼”自称错把乐乐当儿子

法庭上,带走乐乐的中年男子吴某声称,那天天黑,自己喝了酒,错把乐乐当做了自己的儿子。

“我最大的错,就是不该把他认作自己的儿子。”

吴某说,4年前,他和妻子离婚了,孩子跟着他妈妈生活,“那天一看乐乐的个子、头型,就认定是我的儿子,拉着他就要去新密见他奶奶”。

辩论阶段时,吴某反复重复自己只是误认,直到乐乐在招待所写出自己的姓名等信息时,才发现自己认错了。

“12岁的孩子和20多岁的孩子会长得像吗?”“就算你认错了人,那知道后,为什么还要把他带走?还要拿着他的手机和钱?”一连串的问题让吴某难以作答。

旁听庭审的小朋友直夸小哥哥

昨天,中原区法院开庭审理了这起案件,并专门“邀请”了一批小学生旁听。

“这个小哥哥好勇敢啊……”一些孩子听说“大灰狼”叔叔是如何被抓到的,不禁夸起乐乐和他两名同伴的机智和勇敢,并表示“以后要是碰到坏蛋,也要想好对付坏人的办法”。

少年审判庭法官说,选择这样一起发生在小学生自己身上的“故事”,是想让这些孩子提高自己的安全意识和自救意识。

主审法官石洋说:“我也是孩子的父亲,对被告人多年不见儿子的心情表示同情,但对于本案,多位证人及受害人都认定吴某很凶,一直都是用胳膊勒住乐乐的脖子,完全不像个孩子的父亲所做的那样。”

据中原区检察院的指控,吴某的行为应当按抢劫罪定罪量刑,并建议判处其3年6个月-5年6个月的有期徒刑。

线索提供 王欣 若愚 付良

乐乐是这样脱险的

当时和乐乐一起玩儿的同伴悦悦说,勒住乐乐脖子的叔叔很凶,“他问乐乐,我们是不是他的同学,乐乐使劲摇了摇头”。

叔叔和乐乐走了之后,悦悦和同伴悄悄跟了上去。

她们看到,走了一会儿,乐乐把身上的手机掏给了那个人。又到了一公交站牌,乐乐又在那个人的要求下,把口袋里的11元钱拿出来放在了地上,“这时我看见那个叔叔拿右手打乐乐的双手”。

而乐乐在途中对小伙伴做的两个手势,一是告诉她们别靠得太近;二是用手指自己,告诉她们自己身处险境,找机会帮忙。

汝河二幼的保安王先生也一路跟在乐乐身后。

王先生说:“那两个女孩子很勇敢,她俩问我要电话,说是要给她们的同学打电话,我就把手机给她们了。”

在看到中年男子带着乐乐上了招待所二楼时,“我听到那男的大吵着找服务员要纸,感觉不对劲儿,好像要劫持这个男孩,就赶快出来报了警”。



唐学勤 图

在讨论“医疗腐败”问题时,医生开方拿回扣是问题焦点之一。

而药品供应商是怎样确定医生们的绩效,并据此支付其回扣费用呢?这中间还有一个关键的环节——医院药剂科。因为这里能统计出医院每月的售药情况,以及每位医生的开方售药数量。

昨天,我省一医院药剂科5名工作人员及一名同伙共6人因单位受贿罪被判处2~3年有期徒刑。检方发现,该医院药剂科有2/3的工作人员参与了分赃。

记者 刘涛

医生开药拿回扣 药剂科的人咋赚钱?

神秘电话背后的腐败

2010年10月份,某著名医药公司河南办事处销售员洪晓武在一家餐厅吃饭时,接到一个神秘男子的电话。

对方自称手中掌握有洪晓武所在公司生产的药品在某医院的销售清单,如果有时间就派人来拿一下,价钱是老规矩。

洪晓武当场回绝。但很快又怕对方是医院的人,会因此报复公司,就连忙回了过去,谈话中提到了“送钱”、“分红”等字眼。

这番谈话,被邻座金水检察院的检察官听得一清二楚。

很快,神秘来电的主人在和别的医药公司销售代表交易时被抓了个正着。

经询问,该男子叫王公伟,24岁,大学毕业后无业,他打电话是受老乡刘大根所托,而刘大根是我省某医院药剂科门诊药房的小组长。

集体沉默的药剂科

2010年2月中旬,刘大根和药剂科同事李红闲聊,两人分别是门诊药房小组长和病房药房小组长。

谈话间,刘大根提到,有药商代理人来找自己并愿意有偿了解药品在医院的销售情况,李红说也有人找过她,但需两部门联合才有全部数据。

第二天下午,在该院药剂科的更衣室内,门诊药房和病房药房的5名工作人员在此开了个秘密会议。

在场人员一致同意,将医院药品销售信息统计后卖给有需要的药商代理人,获取“统方费”。

会议同时决定:1.“统方费”按药剂科人头发放,谁愿意收就给谁;2.由刘大根找个外面的人与药商交易。

于是,刘大根找到了老乡王公伟。

自此以后,每个月月底,刘大根都会统计出医院售药的总清单,并根据处方,大概整理出院内医生的开药清单。几个月时间,就赚了20多万元“统方费”。

而参与瓜分这笔钱的药剂科工作人员达22人,占药剂科总人数的2/3,他们选择了集体沉默。

本家中,该院药剂科另外十几名涉案工作人员均受到不同程度的纪律处分。

什么是“统方费”?

各大药品供应商为了提高本公司产品在医院的销量,都会给有资格的大夫承诺,按照医生每月开药数量支付回扣。

而考核医生的关键,就是药剂科对方和售药数量的统计,药商为此支付的钱称为“统方费”。

曾有药商表示,查询医生处方、药品销量是医院明文禁止的,药剂科的人是要担风险的,所以要给钱。

一般行价是,药品销售价格30元以下每支0.5元,30元以上每支1元。

线索提供 刘娟 曹振

海昌 Best 宝视达眼镜 | 我在改变视界

Best Love

田馥甄 S.H.E成员HeBe

7月22日 郑州歌友会

地点:河南省体育馆
时间:19:30

海昌 Best 宝视达眼镜 | 我在改变视界

凡在宝视达购买海昌系列产品
满288元,送 HeBe歌友会门票一张

宝视达25周年系列活动之一

活动时间:6月10日-7月22日
详询宝视达眼镜各连锁店!